



В Солнцевском районе 19-летний местный житель подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетнего



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, не имеющим права управления транспортными средствами, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 19.09.2021 в ночное время, подозреваемый, не имеющий водительского удостоверения на право управления транспортным средством, управляя автомобилем ВАЗ-21074, находясь на ул. Дорожная с. Зуева Солнцевского района выехал на полосу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

встречного движения, где допустил столкновение с мотоциклом «Восход» под управлением несовершеннолетнего, 2005 года рождения, который от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1725681>